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框架节点时，当四边有梁约束，梁宽不小于1/2柱宽，两个方

向梁的高度分别为850mm和600mm，其节点约束数的取值为

：【C】A 1.50B 0.90C 1.0D 1.1022.框架结构在水平力作用下采

用D值法分析内力及位移.关于D值法与反弯点法之间的区别.

下列哪种是正确的?【B】A D值法与反弯点法的物理意义没有

区别,都是以柱抗剪刚度比值分配楼层剪力B D值法中,柱的抗

剪刚度考虑了楼层梁刚度的影响,反弯点法假定楼层梁刚度为

无穷大,楼层柱反弯点在柱高度的中点C D值法和反弯点法柱

的抗剪刚度都考虑了楼层梁约束的影响,反弯点法取柱高中点

为反弯点位置,而D值法由计算确定D D值法中,柱的抗剪刚度

考虑了楼层梁约束作用的影响,反弯点法中,柱的抗剪刚度不考

虑楼层梁的影响23.一般剪力墙结构剪力墙的底部加强部位高

度,下列何项符合规定【B】A 剪力墙高度的1/10,并不小于底

层层高B 墙肢总高度的1/8和底部两层二者的较大值C 不步于

两层层高D 需根据具体情况确定 快把结构工程师站点加入收

藏夹吧！24.高层框架-剪力墙结构的剪力墙布置不宜过分集

中,下列哪项符合规定?【A】A 单片剪力墙底部承担的水平剪

力不腚超过结构底部总水平剪力的40%B 各楼层每道剪力墙承

受的水平地震剪力不宜超过该楼层总剪力的30%C 各楼层每道

剪力墙承受的水平剪力宜不超过该楼层总剪力的50%D 各楼

层每道剪力墙承受的地震楼层剪力,不超过该楼层总地震剪 力

的1/325.关于框架结构的变形,哪个结论是正确的?【B】A 框架



结构的整体变形主要呈现为弯曲型B 框架结构的弯曲型变形

是由梁、柱的轴向变形引起的C 框架结构的层间变形一般为

下小上大D 框架结构的层间位移仅与柱的线刚度有关，而与

梁的线刚度无关 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


